



Σύγχρονος Ιταλικός Πολιτισμός Και Ειδικά Ζητήματα Ορολογίας Και Ερμηνεία

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών



ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΑΝΟΙΚΤΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



Κύριος στόχος του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών **Σύγχρονος Ιταλικός Πολιτισμός Και Ειδικά Ζητήματα Ορολογίας Και Ερμηνεία** αποτελεί η παροχή εξειδικευμένων και συστηματικών γνώσεων στο πεδίο του Σύγχρονου Ιταλικού Πολιτισμού, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της επιστήμης και τις σύγχρονες ανάγκες της αγοράς εργασίας στην Ελλάδα και διεθνώς. Η επιστημονική οπτική που υιοθετείται αφορά στην απόκτηση γνώσεων, στην ανάπτυξη δεξιοτήτων-ικανοτήτων και επικοινωνιακής ευελιξίας στον τομέα της ιταλικής γλώσσας, με άξονα τις σύγχρονες, ειδικές επαγγελματικές προοπτικές.

Η γλωσσολογική διδακτική προσέγγιση δομείται με βάση ειδικά λεξιλόγια και εξειδικευμένη ορολογία στο πλαίσιο των προτεινόμενων επαγγελματικών και επιστημονικών τομέων.



✉ info.eap.gr  www.eap.gr ☎ **2610 367 600**

Με τον όρο σύγχρονος ιταλικός πολιτισμός περιγράφεται το σύνολο των πολιτισμικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν και αναπτύχθηκαν στο ιταλικό έδαφος από το 1861, έτος της ενοποίησης της Ιταλίας και της σύστασης του σύγχρονου ιταλικού κράτους, έως και σήμερα. Η συγκεκριμένη διδακτική πρόταση εστιάζει στη διακλαδική και διεπιστημονική προσέγγιση επιλεκτικών θεματικών, με στόχο τη σκιαγράφηση της διαμόρφωσης και της εξέλιξης του ιταλικού πολιτισμού του 20ού αιώνα και την ένταξή του σε ένα ευρύτερο πλαίσιο αισθητικών και ιδεολογικών θεωρήσεων, καθώς και πολιτισμικών ζυμώσεων, θέτοντας τους εξής επιστημονικούς στόχους:

- Σύνδεση των κεκτημένων γνώσεων με τη σύγχρονη εποχή και την ευρωπαϊκή πραγματικότητα.
- Κατάδειξη της αδιάλειπτης σχέσης του ελληνικού με τον ιταλικό πολιτισμό, ως συνέπεια της γεωγραφικής γειννίας και της πολιτισμικής συγγένειας των εν λόγω χωρών.
- Προσέγγιση ποικίλων πραγματιστικών σκοπών κοινωνικο-επαγγελματικής φύσης.

Χαρακτηρισμός: Master of Literature and linguistics

Η συνολική οικονομική συμμετοχή για την ολοκλήρωση του Προγράμματος είναι 4.000€

